

浅层水受污染不适合饮用,深水井打好十几天就坏了无人过问

国家几十万就这么打水漂?

村民:渴望早日喝上安全水 村委会:暂时无法维修



宿州市符离镇符离村的浅层水由于受到奎濉河水系污染不适合饮用,为了改善当地饮水现状,去年,国家投入几十万为该村打了深水井。然而,令村民们没有想到的是,深水井刚投入使用十几天就坏了。半年过去了,一直没人前来维修,从而给当地村民饮水安全带来了很大的危害。同时,该村村民对工程的质量提出质疑,希望有关部门能够关注,不要让国家投资的钱就这样白白地浪费了。记者 李尚辉 志强 文 图

叹息 新井用了十来天就坏了

接到村民反映后,近日,记者来到了符离镇符离村调查。在该村张庄一户姓张的村民家中记者看到,在院子的西侧有一个自来水龙头。张先生告诉记者,该水龙头早就不出水了,自从年初安好到现在就用了十几天。“还不知道什么时候能恢复供水?”张先生说。

随后,记者来到了该村的另一个村庄——孙庄,在这里记者看到家家都安装了自来水,但情况和张庄一样,自来水龙头里滴不出一滴水来。一位村民气愤地说:

“由于奎濉河的支流通过,地表水和浅层的水受到污染,不适合饮用,国家为了我们村民的饮水安全,投资了50多万为我们打了个深水井,可是井打好了,水管也通到了各家各户,仅仅供了十来天水,井就坏了,现在成了废井,这不是糊弄我们老百姓和国家吗?”

“我们村民都怀疑该井是个豆腐渣工程,要不,井怎么仅仅用了十来天就坏了呢?”村民们质疑说。

可惜 泵房竟成了民工房

随后,在村民的带领下,记者来到了该深水井的泵房。在现场记者看到,泵房小院的大门敞开着,院子里堆满了建筑用的钢筋和小推车。泵房的门也敞开着,泵房里堆积很多杂物,靠北墙摆放着家庭用的饭桌,上面摆满了油盐酱醋,在里面的内间里还有一个很大的地铺,有两名工

人在睡觉。如果没人提示,还以为这是建筑工人的工房。

“现在泵房成了民工房,里面搞得乱七八糟的,不坏才怪呢!”一村民气愤地说,泵房关系到数百户居民安全饮水问题,就水泵损坏一事,他们多次向村里反映,但一直得不到解决。

村委会 暂时无法维修

接着,记者来到了符离村村委会,一位姓李负责人在接受记者采访时称,这个深水井是埇桥区环保局全权负责施工的,今年2月份投入使用后,不久就坏了,村里曾修过几次,但没修好。由于该工程还在保修期间,为此,他们多次联系施工方,但

一直联系不上,现在他们正联系其他专业人员来维修。

在记者谈到泵房怎么成了建筑工人的工房时,该负责人说,由于村里正在建村委会办公用房,工人没地方住,就暂借了泵房用。



泵房成了民工房

环保局 没有接到反映

埇桥区环保局刘主任在接受记者采访时称,该井在去年年底经过多部门联合验收合格移交给符离村,并由村委会负责该井的管理维修。在谈到该井已经坏了

近半年无法使用时,刘主任说,他们没有接到村民的反映。

最后,刘主任表示,他们将尽快协助村里,对深井进行维修。

相关链接

奎河和濉河合称奎濉河,是一条地跨苏皖两省的骨干排水河道。它发源于江苏省徐州市云龙山,流经徐州市铜山县和安徽省

宿州市、灵璧县、泗县,在江苏省泗洪县境内注入洪泽湖的溧河洼,全长165.3公里。干流在时村以上称奎河,时村以下称濉河。

坐牢归来“称霸乡里” 划定范围强收“进场费”



家住省城合钢钢北小区的“两劳”回归人员陈仁才,竟然以坐过牢、社会上“混”得好为资本,纠集一批无业青年,成为横行一方的“霸王”,想要在其“势力范围”内经商,就要先交“进场费”,再按销售缴纳提成。合肥市公安局瑶海分局历时7个月,将该涉恶犯罪团伙彻底摧毁,抓获团伙成员8人。 通讯员 合公新 记者 王涛

仗着坐过牢 强收“摊位费”

2009年11月15日前后,合肥市公安局大兴派出所先后接到两人报警,两人是在大兴镇合钢三个自然村回迁小区经营五金的商户。报警人称,他们在该小区经营时,遭到一伙男子强行索要“摊位费”。

随后,大兴派出所民警前往该小区调

查,该两名商户称,除了他们被“陈四宝”等人索要了500元“摊位费”外,其他许多家商户也被迫向“陈四宝”交费。

11月23日,瑶海刑警大队派侦查员前往该小区展开调查走访一些商户,陆续有人反映,也曾被陈仁才等人索取“摊位

费”。同时,民警很快查明:“陈四宝”本名陈仁才,1966年生,家住瑶海区合钢钢北小区,1989年、2000年先后因故意伤害罪获刑5年、4年,2005年11月份释放。

11月24日,瑶海刑警大队成立“11·24”寻衅滋事专案组,对案件展开全面侦查。

想要做生意 就得“先交钱”

经调查,该小区内61家商户中有33家曾遭陈仁才等人索取“摊位费”,其中31家共计被强行收取36660元。经营太阳能热水器的刘某和马某分别被索取“摊位费”4000元,另一经营太阳能的周某被索取3800元。

在专案组的调查中,刘某说,11月4日,刘某拉了一车太阳能热水器到合钢回迁小区卖,可赶到该小区北门,却有十来年轻年人守在门口不少商户都被堵在门外。其中为首的“陈四宝”对刘某说,要进小区做生意,必须先交5000元“进场费”,然后每卖一

台太阳能再交给他100元的提成。刘某拒绝了。僵持到中午,“陈四宝”将“进场费”降到2000元,但每台100元提成不能少。为了进入小区卖太阳能,刘某只得交给“陈四宝”2000元,并得到一张收条。11月7日,又交给他们提成2000元。

嚣张贴“告示” 横行乐水苑

小区物业办的一工作人员陈队长说,11月3日,他在小区门口看见贴着一张告示:摊贩进小区卖东西,必须交一定费用。

进一步调查发现,陈仁才等人除了在合钢回迁小区强行向商户收费外,还曾于2009

年的7、8月间,在合钢乐水苑小区采取同样手段,强行向商户索取所谓的“进场费”。

查明陈仁才等人的犯罪事实后,12月4日,陈仁才在其家人的督促下投案自首。据其交代,专案组掌握了另有方某、罗某、

彭某、周某、张某(绰号“少爷”)等人涉案。12月15日,专案民警将方某抓获;一个月后,裴某投案自首。目前,这个在合钢横行一时的涉恶团伙彻底瓦解,涉案人员彭某也已被警方上网追逃。